08629175 HANSA - Afwerkset bad -en douchekraan

EAN: 4015474078161
static.hansa.com/08629175

Reserveonderdelen
SP08629175
Naam Code

1 Afdekplaat, d 205 mm Chroom 59911967

1 Afdekplaat Wit 59911968

11 Kap Chroom 59911570

11 Kap Wit 59911572

) ‘ 11 Kap Goud 59911575
| N : ) 12 Temperature adjustment limiter Chroom 59906355
%) 832 12 Temperature adjustment limiter Goud 59905713
4y 13 Schroef, M5x65 Chroom 59904847
4 13 Schroef, M5x65 Goud 59904849

13 Schroef, M5x65 Wit 59906672
14 Kapmet begrenzer keuken 59904846

15 Rubberen pakking 59912232

1.6 0-ring, 55x2 59912543

2 Hendel Chroom 59905722

2 Hendel Wit 59906138

3 Temperatuur hendel Wit 59910306

3 Temperatuur hendel Chroom 59910304

31 Schroef, M6x9.5 59901609

32 Binnendeel temperatuurhendel Chroom 59911840

33 Rebound pin 59912005

4 Omsteller Wit 59910901

4 Omsteller Goud 59906392

4 Omsteller Chroom 59910900

42 Dichting 59904791

43 0-ring, d 4x1 59902331

N.I. Inbouwverlengstuk kompleet, 35 mm 59911438

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024


https://static.hansa.com/08629175

